

# “林肯公园”主唱 家中自缢身亡

## 查斯特·贝宁顿的人生定格在41岁

据英国广播公司(BBC)报道,美国摇滚天团“林肯公园”主唱查斯特·贝宁顿(Chester Bennington)在洛杉矶的住宅内上吊自尽,年仅41岁。当地时间20日上午9时,贝宁顿的遗体在家中被发现。2015年,他曾随乐团在北京工人体育场举办演唱会。

### 在好友诞辰日 结束自己生命

据外电报道,当地警方指出,查斯特·贝宁顿被人发现在民宅中上吊轻生,而有过两段婚姻的他,留下6名子女,生前也曾有药物及酒精成瘾的问题。

查斯特·贝宁顿曾

透露,幼时遭遇过成年男子性侵,让他一度产生轻生念头。至于自杀的原因,有人分析可能是跟贝宁顿极其要好的朋友、Soundgarden乐队以及 Audioslave 乐队主唱克里斯·康奈尔

(Chris Cornell)有关,因为7月20日是康奈尔的诞辰,他于今年5月17日上吊自杀,享年52岁。就在好友53岁生日这天,贝宁顿也以同样的方式结束了自己的生命。

### 林肯公园灵魂 获奖作品无数

查斯特·贝宁顿,1976年出生于美国亚利桑那州菲尼克斯,林肯公园主唱、演员。凭借出众的天赋,贝宁顿成为了乐队的灵魂,也得到了众多摇滚乐迷的喜爱。

林肯公园(Linkin Park)乐队成立于1996年,是一支来自加州的新金属摇滚乐队。2000年,林肯公园的首张专辑《混合理论》在主流

音乐市场上大获成功,从此开始受到乐坛的广泛关注。多年来,林肯公园载誉无数,他们曾5次获得全美音乐奖,2次获得格莱美奖,还曾5次获得MTV欧洲音乐大奖。

中国乐迷对这支乐团并不陌生,他们曾经数次来华举办演唱会,而对他们的一些脍炙人口的歌曲我们也并不陌

生,例如央视《天下足球》的著名背景音乐《Leave out all the rest》即为他们的作品。

林肯公园为很多欧美电影和美剧唱过主题曲或片尾曲,包括《越狱》《寂静岭》《暮光之城:暮色》《极品飞车》等,和《变形金刚》更是合作了多次。很多中国明星,都翻唱过他们的歌曲。

### 中国首秀在香港 2008年工体开唱

2004年,林肯公园在香港开启“中国首秀”,引得很多内地歌迷纷纷赴港观看。当时林肯公园就曾毫不掩饰地表示:最想到达的地方是北京。

他们曾经三次光顾上海,一次来到北京。2008年,林肯公园曾计划到北京工体举办演唱会,在演唱会开始前几天,因为乐队成员突发状况而取消了全部巡演。直到2015年,北京歌迷终于在7月26

日工人体育场迎来了林肯公园,那是那一次中国巡演的落幕站。开唱消息一经公布,众多歌迷欢呼雀跃,票务预售当日,这支乐队仅用一天时间便再度

刷新此前创下的票房销售速度,证明了他们的实力与影响力。

#### 本报综合报道

#### ●相关链接

说起林肯公园最经典的歌曲,歌迷首先会想起Numb,当然,下面的也很经典:

- New Divide
- In The End
- Battle Symphony
- Leave Out All the Rest
- From The Inside
- My December
- Faint
- Good Goodbye



### 主演的电影刷屏暑期档

## 欧豪:我没有才华,所以努力去拼

新生代演员欧豪作品刷屏暑期档。先是凭借同时上映的两部电影《青禾男高》中的荆浩和《悟空传》里的天蓬,圈粉无数;又在即将上映的《建军大业》中扮演一代名将叶挺,表现令人期待。

截至昨天,《悟空传》已拿下5.5亿元票房,成绩喜人。不少观众在看了电影后对欧豪扮演的天蓬元帅赞不绝口,称他是“全片最大的亮点之一”。电影中,天蓬与阿月的感情戏是一大看点,天蓬是冷血无情的冷面杀手,也是心藏柔情的情种,可无论是哪一面,有情与无情都被欧豪演绎得淋漓尽致。在《青禾男高》中,欧豪更是少年感爆棚,不管是打架还是恋爱的时候,都是一脸可爱相,让观众仿佛见到自己高中时期的那位校草。这部电影中,欧豪有一半戏份是动



欧豪在《建军大业》中饰叶挺。

作戏,为了完成片中的高难度跑酷,去年年初他在零下二十几摄氏度的纽约学习跑酷。欧豪曾表示,在《青禾男高》中,自己使出了全部力气。

在将于28日上映的《建军大业》中,欧豪扮演的叶挺是南昌起义的重要将领,率领先锋部队攻下南昌城,为我军的建军事业打响了第一枪。欧豪为了准确表现出革命军人的风采,也是下足一番苦功夫,苦练射击、骑马,甚至在冬日拍摄打戏时热得晕倒,拼劲十

足,与他合作过的几乎所有导演和演员,提到欧豪,都对他的敬业赞不绝口。

电影里的欧豪,是悲情情圣天蓬,是霸气中二的荆浩,也是威武的将军叶挺。据了解,欧豪私底下的生活其实很简单,待人接物走心又礼貌。如果仅凭颜值与气质,他够资格做一个偶像派,但抛掉偶像包袱,他也有作为演技派的实力,尽管他总说自己没有。这个暑期档,随着下周《建军大业》的公映,欧豪还在持续不断刷屏中。

实习生 蔡孟蓉

### 《约吧大明星》收官 “最帅地主”鹿晗遭暴打

星素互动真人秀《约吧大明星》本周在腾讯视频收官,在最后一次帮愿之路上,“万事帮”成员李晨、鹿晗、应采儿、乔欣携手嘉宾徐海乔,与孩子们学习跆拳道、共演舞台剧、一起上阅读课,度过了难忘的一天,节目中一场有笑有泪的“约吧大party”更是感动了在场所有人。

本期万事帮成员不仅和孩子们一起上表演课,还共同排练了舞台剧《半夜鸡叫》。孩子们先行示范表演,一边模仿老头老奶奶,一边全程用英文台词对话。中西结合的表演惊呆众明星,有人甚至发出“好像在看美剧”的感叹。轮到万事帮成员上场,他们贴痣、贴胡子、戴头套装饰,忙得不亦乐乎。换上周扒皮装扮



鹿晗、应采儿和同学们排练舞台剧。

的鹿晗,被戏称为“史上最帅地主”,却也免不了被“暴打”的剧情,就算大呼“我是鹿晗”也无济于事。最后,表演以鹿晗倒地、万事帮一拥而上做心肺复苏的鬼马剧情爆笑收尾。在众人的欢声笑语中,鹿晗贡献了整季最狼狈的画面。

而陪小女孩周璇家访的李晨,却被简单的数学题难倒,自嘲“我的算术是邓超教的”。为了陪周璇一起完成墙上的装饰画,李晨出门寻找超市购买水彩笔。而童真的孩子问题不断,一会儿问李晨家在哪

儿,一会儿问他和鹿晗是不是同学。见身边无人,李晨回答“和鹿晗小时候就是同学”,不料被在场爆发的笑声无情戳穿。

整季《约吧大明星》共募集了30万个网友的心愿。在最后一期节目中,多个委托人亲临现场,感谢万事帮的帮愿行动。而在87天的约愿之旅中,从万事屋正式揭牌的第一天到最后一天,万事屋陪伴大家创造了无数回忆,也和大家一起了解了种种行业的不易,体验了多个不同的人生。

宫臣